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NOTULEN VAN HET OPENBAAR DEEL VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE 
OLDEBROEK OP 4 JULI 2019 OM 19.30 UUR IN HET GEMEENTEHUIS TE OLDEBROEK 
 
Aanwezig zijn:  
 
Leden van de raad: 
de heer H. van de Beek (SGP) de heer P.H. Graansma (ChristenUnie) 
de heer H.W. van Bergeijk (ChristenUnie) de heer A. Hardonk (ChristenUnie) 
de heer A.M. Boer (ABO) de heer H.G.P. Kemp (VVD) 
de heer G.J.L. Dokter (PvdA/Burgerpartij Oldebroek) de heer J.T. de Nooijer (SGP) 
de heer E.D. Doorneweerd (ChristenUnie) de heer E.J. Ruitenberg (ChristenUnie) 
de heer D.E. Doornwaard (SGP) de heer B.J. Spijkerboer (ChristenUnie) 
de heer J.A. Dijkstra (CDA) mevrouw R. van der Veen-Schoonhoven (CDA) 
de heer G. Evink (SGP) de heer H. Wijnne (ChristenUnie) 
de heer J. Evink (ABO)  
  
Voorzitter: mevrouw J.F. Snijder-Hazelhoff, wnd. 

burgemeester 
Griffier: de heer J. Tabak 
  
College:  
de heer B. Bergkamp (ABO), wethouder Mevrouw E.G. Vos-van de Weg (ChristenUnie),  
de heer B. Engberts (SGP), wethouder wethouder 
  
Afwezig:  
de heer C. Spijkerboer (CDA), lid van de raad mevrouw A. Klein Gansei (PvdA/Burgerpartij 

Oldebroek), lid van de raad 
  

 
01. OPENING 
 
De VOORZITTER heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering op de gebruikelijke wijze met 
ambtsgebed.  
 
02. VASTSTELLING VAN DE AGENDA 
 
De agenda wordt conform vastgesteld. 
 
03. VOORSTEL BEKRACHTIGING GEHEIMHOUDING BUSINESSCASE ZONNEPARK HEIDEHOEK 
 
De raad gaat akkoord met het voorstel en er wordt conform besloten. 
 
04. VOORSTEL BEKRACHTIGING GEHEIMHOUDING BEIDE PLANSCHADERISICOANALYSES PLAN 
HART VAN OOSTERWOLDE 
 
De raad gaat akkoord met het voorstel en er wordt conform besloten. 
 
De VOORZITTER schorst het openbare deel van de vergadering. De vergadering gaat besloten verder 
voor agendapunt 05, Invulling vacature burgemeester gemeente Oldebroek. 
 
De VOORZITTER heropent het openbaar deel van de vergadering. 
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06. BEKENDMAKING AANBEVELING NIEUWE BURGEMEESTER VAN OLDEBROEK  
 
De heer RUITENBERG krijgt als voorzitter van de Vertrouwenscommissie het woord: 
Het is gelukt. We hebben een nieuwe burgemeester. Vanavond, donderdag 4 juli 2019, heeft de ge-
meenteraad van Oldebroek tijdens een besloten deel van de raadsvergadering, conform de wettelijke 
procedure, op voorstel van de Vertrouwenscommissie besloten om mevrouw Tanja Haseloop-Amsing 
uit Leek, 52 jaar en van VVD-huize, aan te bevelen voor benoeming als burgemeester van de gemeente 
Oldebroek. De definitieve benoeming gebeurt bij Koninklijk Besluit. 
Mevrouw Haseloop heeft bestuurlijke ervaring als wethouder in de periode 2010 - 2014 in de gemeente 
Leek en vanaf 2014 als fractievoorzitter in de gemeenteraad van Leek, nu Westerkwartier. Beroepshalve 
voert zij management- en advieswerkzaamheden uit. In mevrouw Haseloop zien wij een energieke en 
daadkrachtige burgemeester, die er voor de volle breedte van de samenleving van Oldebroek wil zijn en 
de belangen van Oldebroek in de regio weet te behartigen. Ze volgt Adriaan Hoogendoorn op die per 9 
juli 2018 burgemeester van de gemeente Midden-Groningen is geworden, en waarnemend 
burgemeester Janneke Snijder-Hazelhoff. 
De Vertrouwenscommissie uit de raad heeft in de afgelopen maanden de aanbeveling voorbereid op 
basis van de profielschets die op 28 februari 2019 door de gemeenteraad is vastgesteld. De aanbeveling 
wordt aangeboden aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties om de Kroonbe-
noeming mogelijk te maken. We gaan ervan uit dat mevrouw Haseloop op donderdag 3 oktober 2019 
als nieuwe burgemeester van Oldebroek beëdigd en geïnstalleerd wordt. 
 
(Vervolgens is er met behulp van een live-verbinding contact met mevrouw Haseloop om haar te 
feliciteren.) 
 
07. SLUITING 
 
De VOORZITTER gaat voor in dankgebed en sluit de vergadering om 20.40 uur. 
 
Aldus goedgekeurd en vastgesteld in de openbare vergadering 
van de gemeenteraad van Oldebroek op 11 juli 2019. 
 
 
      , voorzitter J.F. Snijder-Hazelhoff. 
 
 
 
      , griffier J. Tabak. 
 


